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Vážení spoluobčané, 
chtěla bych Vás seznámit s několika novinkami, které se týkají našeho města.  
Zahájili jsme veškeré práce, týkající se zasíťování nových stavebních parcel v prostoru za Vilovou ulicí. 
Stavební práce by měly být zahájeny v průběhu léta, v příštím roce budou moci budoucí stavebníci 
zahájit výstavbu svých rodinných domů. Jsme rádi, že o pozemky ve Skalné je zájem, znamená to pro 
nás, že se můžeme těšit na další nové občany našeho města.  
Dále jsme obdrželi informaci, že nám bude poskytnuta dotace na výstavbu nové hasičské zbrojnice. 
Zahájili jsme všechny přípravné práce, nutné pro úspěšnou realizaci celé stavby.  
Spolu s farností ve Skalné se podílíme na kulturních, ale také na všech přípravných pracích, týkajících se 
výběru stavební firmy na rekonstrukci kostela.  
Připravujeme výměnu oken a rekonstrukci některých tříd v mateřské školce, což by mělo být realizováno 
během letních prázdnin. 
Kromě toho nás čeká v červnu spoustu akcí pro děti i dospělé, pořádaných našimi spolky ve spolupráci 
s městem.  Přeji Vám všem krásný jarní měsíc, plný pohody. 

Mgr. Rita Skalová 
starostka města 

 

 

              Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce května 
                                               
Veronika Šollarová  87 let   
František Kohout  90 let   
Josef Roth   82 let   
Alžběta Tiralová  82 let   
Marta Svobodová   

    
 

 Matrikářka  MěÚ Skalná : 
 
 
 

Informace z Městské knihovny 
 

UPOZORNĚNÍ 
Na základě nutné reorganizace knihovny bude její dočasný stav vystaven úpravám při běžném pracovním chodu, 
tak prosím všechny čtenáře o trpělivost a shovívavost, než se dá vše do pořádku. Při této příležitosti bych chtěla 
také oznámit, že od 15.5.2017 bude k dispozici jeden stálý regál na výprodej starých knih za symbolických 5Kč. 
Dále také můžete stále zasílat své fotografie, které znázorňují, jak čtete Vašim dětem. Soutěž je prodloužena ještě 
o jeden měsíc, tudíž máte ještě šanci fotit a zasílat své fotografie na e-mail knihovny: knihovna @skalna.cz 
Výherce bude vyhlášen již v následujícím čísle červnového Skalenského zpravodaje. 
V neposlední řadě bych chtěla poděkovat panu Františkovi Cízlerovi a panu Pavlovi Boučkovi za jejich fotografie, 
které nám zaslaly. V minulém čísle jsme totiž vyzývali občany města Skalná a okolí, aby zasílali historické 
fotografie našeho kostela. Velmi si vážíme Vaší přízně. 
Je mi milou povinností Vám také vzdělit, že již brzy budeme moci přivítat pana biskupa Františka, a to 26.5.2017 
od 17 hodin v prostorách sportovní haly. Bude se tu totiž konat velmi zajímavá a poutavá beseda o tajuplném 
Turínském plátnu. Tímto jste všichni srdečně zváni.  
A ještě bych chtěla podotknout, že Městká knihovna ve Skalné se stala místem, kde můžete přispět Vašimi 
finančními dary do pokladničky na opravu našeho  kostela. Předem za Vaše dary děkuji. 
 
Kateřina Butaki-knihovnice/kulturní referent 
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Jarní zprávy ze školky 
V úterý 11. dubna odpoledne se konala společná akce určená pro rodiče s dětmi „ Tvořivé velikonoční dílny“. 
Připraveno na toto kreativní odpoledne bylo společné vyrábění různých velikonočních dekorací, které si na závěr 
mohli účastníci odnést domů na výzdobu. Vyráběli jsme velikonoční papírový košíček, slepičku na houpačce, 
velikonoční slepičku a zdobili předem připravená barevná vajíčka. Zároveň jsme uspořádali z již hotových 
výrobků vyrobených dříve v mateřské škole dětmi i zaměstnanci velikonoční výstavku. Práce zde byly inspirativní 
a velice originální. 

   

     
V úterý 18. dubna navštívili naši školku dva velikonoční zajíčci, aby mohli dětem připravit očekávanou 
velikonoční zábavu – Hledání velikonočního překvapení. Nejprve děti všech tříd pozorovaly zajíčky za oknem, jak 
běhají a hopkají po celé zahradě a schovávají dětem překvapení. Pro nepřízeň počasí děti ze třídy Berušek hledaly 
překvapení ve své třídě, ostatní děti v zahradě. Natěšené a nedočkavé děti se pustily ihned do hledání a našly 
všechna překvapení. Letos jim zajíčci schovali krásné velké čokoládové berušky, které měly uvnitř ještě 
překvapení. To bylo radosti, když si každý našel tu svou berušku. Za spolupráci na této akci velice děkujeme 
dvěma zajíčkům z 9. třídy – Adamu Pěčkovi a Radku Vojtovi, kteří svou roli sehráli opravdu skvěle. Čokoládové 
berušky s překvapením na tuto akci pro všechny děti věnovali manželé Jiří a Kateřina Singerovi, kterým touto 
cestou velice děkuji. 

 
 
V měsíci dubnu jsme se také ve všech třídách zaměřili na oslavy Dne Země. Děti jsme vedli k ekologickému 
myšlení, jednání a celkové ochraně přírody, seznamovali je se světem živé i neživé přírody, besedovali s panem 
myslivcem a kroužek Malých přírodovědců se zapojil také do každoroční akce „ Čištění lesa“ s následným 
tříděním sebraného odpadu. 
Hudební výchovně vzdělávací pořad KARNEVAL ZVÍŘAT proběhl v naší školce ve čtvrtek 27. dubna a byl 
zaměřen na poznávání zvířat žijících na statku, také na sólový zpěv a seznámení dětí s vážnou hudbou aj.  
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Naše MŠ se zapojila do velikonoční soutěže, kterou pořádala farnost Skalná. Děti všech tříd vyráběly velikonoční 
výrobky, dekorace a obrázky na výstavu. Do této soutěže se zapojily také děti ze ZŠ Skalná i děti z MŠ a ZŠ 
Neusorg. Oficiální vyhodnocení soutěže s veřejnou výstavou všech prací se konalo v pátek 21. dubna ve sportovní 
hale za účasti všech jmenovaných dětí. Za naší MŠ vyhrála práce Amálky Balharové a Adámka Hrušky, kteří byli 
oceněni věcnými dárky. Všichni ostatní dostali sladký balíček útěchy za účast v soutěži. Třída Motýlků 
prezentovala naši školku krátkým jarním vystoupením s písničkami jako kulturní vsuvkou při vyhodnocení 
soutěže. 

 
 
Motýlci byli na návštěvě u včeliček v pondělí 24. dubna. Místní včelaři – manželé Hofericovi nám ukázali své 
včelí království, připravili pro všechny děti ochranné kloboučky a vyprávěli nám všem zajímavosti ze života včel. 
Každý rok se od včelařů dozvíme zase něco nového a něco již známe z minulých setkání. Na závěr děti včelařům 
zazpívaly a zatancovaly připravený taneček „ Na zahrádce pod jabloní, motýlek tam včelku honí“ a pak za odměnu 
ochutnaly opravdový přírodní MED a na památku děti ještě dostaly od včelařů samolepky se včelkou. Velice 
děkujeme manželům Hofericovým za poučné předávání zkušeností a vědomostí o včelách našim dětem a hlavně za 
jejich ochotu umožnit nám nahlédnout do tajů včelího království. 

 

        
Na konci měsíce dubna navštívily děti všech tříd místní knihovnu. Seznámily se s prostředím dětské i dospělé 
knihovny, paní knihovnice dětem poutavě předčítala pohádky z dětských knížek a měla připravené hádankové 
soutěže, které děti moc bavily. 

 
Ve středu 3. května se konal zápis dětí do naší MŠ spojený se Dnem otevřených dveří. Na příští školní 
rok budeme mít dle výsledků zápisu spoustu nových kamarádů. 

Za MŠ Bronislava Kuželková                                                              
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Informace ze ZŠ Skalná 
Angličtina nás baví 
12.4.2017 se v Mariánských Lázních konala soutěž v angličtině pro žáky 4. a 5. ročníků s názvem „Angličtina nás 
baví". Naši školu reprezentovali Martin Bigas a David Šíp. Oba dva si vedli velmi dobře a skončili každý ve své 
kategorii na 8. místě. Gratulujeme!                          

 Gabriela Matoušková 
Obojživelníci Chebska 
Dne 26. 4. 2017 navštívil naši školu RNDr. Jiří Brabec z chebského muzea, který zajišťuje přírodovědné akce na 
Chebsku. Přinesl ukázat žákům 6. a 7. třídy odlovené zástupce obojživelníků při sobotní akci v pískovně Obilná a 
před jejich vypuštěním zpět do přírody nám vysvětloval způsob jejich života, rozdíly v chování a stavbě jejich těla, 
zvláštní postavení Chebska v rámci ČR v bohatém výskytu obojživelníků na našem území apod.  
 

 
 
Beseda byla velice zajímavá, dětem se líbila, protože možností přímého pozorování živočichů na rozdíl od rostlin 
nemají. Více ve vyjádření dětí 6. a 7. třídy: 
„Přednáška se nám líbila, protože jsme živočichy neviděli jen na obrázku, ale i naživo. Zaujalo nás, že mnohé 
druhy obojživelníků žijí v Karlovarském kraji. Nejvíc se nám líbila rosnička, která díky svým přísavkám lezla po 
okně učebny." 
„Dozvěděli jsme se více informací, např. že čolci i žáby mají na povrchu svého těla jed, že skokan doskočí až 3 
metry, že ropucha obecná dokáže vyrůst do dospělé žáby v nejkratším čase a to do měsíce." 

„Nejvíce nás zaujala rosnička, která dokáže měnit barvu ze zelené na hnědou." 
Irena Heczková 
 

 

Konnersreuth 
V pátek 28.dubna vycestovala 3. a 4. třída na návštěvu do naší partnerské školy do německého Konnersreuthu. Na 
programu bylo stavění májky. Svým kamarádům jsme zazpívali písničku o pěti ježibabách. A ukázali jsme jim, jak 
takové ježibaby mohou vypadat. Na májku byly upevněny i dvě destičky, které malovaly „naše děti". Za odměnu 
dostali všichni účastníci buřtíka a limonádu. Martina Turečková 

   
Dopravní soutěž mladých cyklistů 
2. a 3. května 2017 jsme se opět účastnili dopravní soutěže. Nejprve museli žáci prokázat znalost dopravních 
předpisů, poté pod dozorem policie a městských strážníků získat razítka na dopravním hřišti. Následovalo 
překonávání překážek a ošetření zraněného. Družstvo mladších žáků ve složení Agáta Dingová, Karolína Drahá, 
Lukáš Holota a Tomáš Pařízek, obsadilo 5. místo, starší žáci - Maruška Voborníková, Natka Gracias, Pepa Frič a 
Víťa Pfortner obsadili 4. místo. Gratulujeme k úspěchu! Eva Hercigová 
 
Návštěva „generálky“ v Západočeském divadle v Chebu 
V pátek 28.4.2017 navštívili žáci a žákyně 6. a 7. třídy Západočeské divadlo v Chebu, aby zhlédli generální 
zkoušku nové hry Dva světy pana Perla. Jedná se o hru současného francouzského autora na pomezí fantasy, kde 
se prolíná svět reálný  se světem fantazie, herci hrají mimo jiné také s loutkami, využívají moderní audiovizuální 
techniku k různým efektům. Tato hra byla napsána chebskému souboru přímo „na tělo“. Přestože účinkující podali 
výborné výkony, pro mnohé děti byla tato hra poněkud hůře pochopitelná a těžko se orientovaly v ději. Ale i 
takový zážitek patří k návštěvě divadla a můžeme o něm diskutovat a tříbit si své názory na umělecké dílo.      
Denisa Goldová 
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Skalenský folkfest 2017 
 
Další již 4. ročník skalenského folkfestu klepe na dveře. V letošním roce ve Skalné vystoupí naše jedna z předních 
bluegrassových kapel COP z Plzně.  Skupina byla založena v roce 1978 Bohumilem Chaloupkem a první úspěch 
se dostavil hned v letech 1980-1981, kdy získala dvakrát po sobě nejprestižnější cenu na festivalu PORTA. 
Hlavním zpěvákem a lídrem skupiny byl v té době právě Bohouš Chaloupek. V následujících letech většina členů 
emigrovala do USA a Kanady. Jediný zbylý zakládající člen, Míša Leicht převzal vedení skupiny a sestavil zcela 
nový COP od nuly. Složení kapely se postupně ustálilo a v roce 1991 přišlo i první album, nazvané COP 1 a do 
dnešního dne natočila skupina sedm studiových, 2 živá a jedno kompilační album. Skupina se v začátcích věnovala 
americké lidové muzice s vlastními texty, od roku 2000 preferuje především vlastní tvorbu. Dále návštěvníci 
skalenského folkfestu budou mít jedinečnou příležitost vidět dnes už známou skupinu Biginbrouthers z Chebu. 
Základ této folkově zaměřené skupiny s vlastní tvorbou tvoří bratři Michal a Jan Bydžovští. Dalšími členy kapely 
jsou kontrabasista Pavel Jim Drengubák  , kterého si mládenci „vypůjčili“ od Nezmarů a zpěvačka Tereze 
Švecová. Tereza Švecová je zpěvačka, která není na českých podiích žádným nováčkem. V minulosti 
spolupracovala například s Nezmary, Čechomorem nebo také s jihočeskou filharmonií.  Od Pavla Jima 
Drangubáka jsme se dostali k poslední kapele, která ve Skalné vystoupí a vystupuje každoročně. Nezmaři letos 
dorazí v základní sestavě Pavel Zajíc (kytara), Jan Hlaváč (kytara), Pavel Jim Drengubák (kontrabas) a Šárka 
Benetková (klávesy, zpěv).  Do Skalné přivezou nejenom své staré pecky, ale i novější písně z posledních alb. 
Skalenský folkfest se letos koná v sobotu 17. června od 18 hodin na hradě Vildštejn. Pořadetelem jsou ve 
spolupráci s Městem Skalná členové Sboru dobrovolných hasičů Skalná za podpory hradu Vildštejn a firmy Lukas 
CZ. Předprodej vstupenek bude zahájen v městské knihovně od 15. května.   
 

 
 

Skalenský folkfest 2016 – navštěvuje spousta milovníků folkové hudby ze širokého okolí. 
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Letošní pálení čarodějnic se vydařilo. Počasí se umoudřilo, až na silný vítr. Ten ale zavál k
koupalištěm přes třicet čarodějnic. Společně si zatančily okolo vatry a vyhodnotila se ta nejkrásnější. 
Letošními vítězkami byly sestry čarodějnice Lara
byla vyhodnocena Lucka Altmanová a líbila se také Lucinka Hartlová. Ostatní čarodějnice neodletěly 
s prázdnou, vysloužily si balíček s překvapením. Opékaly se buřty, něco na zapití se také našlo, k
hrála hudba. Doufáme, že si všichni čarodějnice náležitě užili.

 

Děkujeme všem za hojnou účast a těšíme se zase za rok!

 

 

Pozvánka na hasičské závody

Dovolte, abych vás pozvala na hasičské závody mladých hasičů. Okresní kolo 
Hry Plamen proběhne 19. a 20. května v
V pátek od 17 h a v sobotu už od rána. Přijďte podpořit naše mladé hasiče!
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Pálení čarodějnic 

Letošní pálení čarodějnic se vydařilo. Počasí se umoudřilo, až na silný vítr. Ten ale zavál k
koupalištěm přes třicet čarodějnic. Společně si zatančily okolo vatry a vyhodnotila se ta nejkrásnější. 
Letošními vítězkami byly sestry čarodějnice Lara a Eleonora Singerovy. Jako další krásná čarodějnice 
byla vyhodnocena Lucka Altmanová a líbila se také Lucinka Hartlová. Ostatní čarodějnice neodletěly 

překvapením. Opékaly se buřty, něco na zapití se také našlo, k
hrála hudba. Doufáme, že si všichni čarodějnice náležitě užili. 

 

Děkujeme všem za hojnou účast a těšíme se zase za rok!

  

Pozvánka na hasičské závody 

Dovolte, abych vás pozvala na hasičské závody mladých hasičů. Okresní kolo 
19. a 20. května v Křižovatce na fotbalovém hřišti. 

sobotu už od rána. Přijďte podpořit naše mladé hasiče!

                                        

Letošní pálení čarodějnic se vydařilo. Počasí se umoudřilo, až na silný vítr. Ten ale zavál k vatře nad 
koupalištěm přes třicet čarodějnic. Společně si zatančily okolo vatry a vyhodnotila se ta nejkrásnější. 

a Eleonora Singerovy. Jako další krásná čarodějnice 
byla vyhodnocena Lucka Altmanová a líbila se také Lucinka Hartlová. Ostatní čarodějnice neodletěly 

překvapením. Opékaly se buřty, něco na zapití se také našlo, k zábavě 

 

 

Děkujeme všem za hojnou účast a těšíme se zase za rok! 

Dovolte, abych vás pozvala na hasičské závody mladých hasičů. Okresní kolo 
Křižovatce na fotbalovém hřišti. 

sobotu už od rána. Přijďte podpořit naše mladé hasiče! 

                                       Kateřina Schveinerová 

SDH Skalná 



  Čarodějnice ve Starém Rybníku
 
Jako již tradičně proběhlo ve Starém Rybníku pálení čarodějnic. Účast byla velká, dětí jako smetí, čarodějnic bylo 
sice poskrovnu, ale zase převyšovala kvalita. Děti se zúčastnily hledání fantů poschovávaných v okolí táboráku, za 
nalezené pak dostaly balíčky sladkostí. Fantů bylo dost, takže dostaly všechny děti. Po setmění se konal 
lampionový průvod na naši „rozhlednu“ a podél hlavní silnice, za bedlivého dozoru dospělých (neboť do dnešního 
dne nemáme v obci chodník, ani přechod pro c
ozdobili vánoční stromek a v případě sněžení jsme mohli mít čarodějnice vánoční. Vše proběhlo bez problémů a k 
velké spokojenosti dospělých a hlavně dětí.
PS. Je jen škoda, že se těchto akcí nezúčastňují někteří obyvatelé jak noví, tak stávající.
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Jako již tradičně proběhlo ve Starém Rybníku pálení čarodějnic. Účast byla velká, dětí jako smetí, čarodějnic bylo 
sice poskrovnu, ale zase převyšovala kvalita. Děti se zúčastnily hledání fantů poschovávaných v okolí táboráku, za 

zené pak dostaly balíčky sladkostí. Fantů bylo dost, takže dostaly všechny děti. Po setmění se konal 
lampionový průvod na naši „rozhlednu“ a podél hlavní silnice, za bedlivého dozoru dospělých (neboť do dnešního 
dne nemáme v obci chodník, ani přechod pro chodce). Protože nám počasí moc nepřálo, organizátoři táboráku 
ozdobili vánoční stromek a v případě sněžení jsme mohli mít čarodějnice vánoční. Vše proběhlo bez problémů a k 
velké spokojenosti dospělých a hlavně dětí. 

účastňují někteří obyvatelé jak noví, tak stávající.

                                                                                                                                              

 

 

 

 

                     

Jako již tradičně proběhlo ve Starém Rybníku pálení čarodějnic. Účast byla velká, dětí jako smetí, čarodějnic bylo 
sice poskrovnu, ale zase převyšovala kvalita. Děti se zúčastnily hledání fantů poschovávaných v okolí táboráku, za 

zené pak dostaly balíčky sladkostí. Fantů bylo dost, takže dostaly všechny děti. Po setmění se konal 
lampionový průvod na naši „rozhlednu“ a podél hlavní silnice, za bedlivého dozoru dospělých (neboť do dnešního 

hodce). Protože nám počasí moc nepřálo, organizátoři táboráku 
ozdobili vánoční stromek a v případě sněžení jsme mohli mít čarodějnice vánoční. Vše proběhlo bez problémů a k 

účastňují někteří obyvatelé jak noví, tak stávající. 

                  

 

Turek Rudolf 
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Kazdův Dvůr navštívili čarodějnice a čarodějové 

Do Domova se zvláštním režimem Kazdův Dvůr zavítali čarodějnice a čarodějové z prvního stupně Základní školy 

Skalná. V rámci společného veselí si děti pro klienty domova připravily bohatý program. Zazpívaly jim písně. 

Zatančily dvě pohybové sestavy, přičemž jedna byla i s použitím stuh. Dále pak děti zahrály divadelní představení 

známých pohádek O perníkové chaloupce, O červené Karkulce a O kůzlátkách. Klientům domova se jejich 

vystoupení velice líbilo a ocenili ho dlouhým potleskem a pochvalami nad jejich šikovností. 

Klienti tak měli opět možnost strávit příjemné chvíle v přítomnosti dětí, na které se vždy velice těší. Jménem všech 

klientů i zaměstnanců domova bychom tímto rádi poděkovali účinkujícím dětem a jejich pedagogickému 

doprovodu.  

Mgr. Lucie Valečková, DiS. – sociální pracovnice DZR Kazdův Dvůr 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Pestrý život ve farnosti 
Dne 16.4.2017 na Boží hod velikonoční se konal v kostele sv. Jana Křtitele koncert gotické a renesanční hudby v 
rámci programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko, Cíl EÚS 2014 – 2020, číslo 
projektu: 092 „KOSTEL SVATÉHO JANA KŘTITELE – MÍSTO BEZ HRANIC.“ O krásnou atmosféru se 
postarala skupina Musicum Vagantum, která svými dobovými kostými, historickými nástroji a především 
středověkou hudbou zdobila prostředí kostela a vtáhla posluchače autenticky do dob minulých, kdy potulní 
studenti, neboli Vaganti dokázali hudbou oslavovat život.Repertoár písní se dochoval ze 13. – 15. stol., tak i díky 
akustice kostela byl tento středověký koncert pro přítomné velkým zážitkem. Součástí programu byla i výstava, 
kterou zorganizovala Římskokatolická farnost Skalná a farnost Neusorg, a která měla tématický název: 
„Velikonoce v Čechách a v Bavorsku.“ 
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Soutěž na téma Velikonoce v Čechách a Bavorsku 

 
21.4.2017 děti z mateřské a základní školy ve Skalné společně s dětmi z dětského domova sv. Josefa v Neusorgu 
soutěžily ve třech věkově oddělených kategoriích o nejlepší výrobky zachycující tématiku Velikonoc. Tato soutěž 
byla též součástí projektu č.92 – Kostel sv. Jana Křtitele – „Místo bez hranit“ a nutno dodat, že jejich díla se 
opravdu povedla. Atmosféra se nesla v přátelském a veselém duchu. V mezičase nás děti těšily svým vystoupením. 
Zaznělo mnoho písní, básniček a dokonce nám zatačnila děvčata s hudebně pohybového kroužku, který vede pí.uč. 
Kateřina Davidová a rozproudily tak celý sál. Už nyní se těšíme na další ročník. 
 

   
 

   
 
Dále se můžete těšit na další chystanou akci, a to na tradiční pouť ke sv. Janu Křtiteli, ovšem letos ve velkém stylu. 
Plánovaná pouť  se bude konat 24.6.2017 ve Skalné v rámci projektu č.92 „Kostel sv. Jana Křtitele – místo bez 
hranic“. 
Tak si tuto akci rozhodně nenechte ujít, protože k vidění a poslechu bude mnoho umělců a o bohatý program a 
občerstvení také nebude nouze a pro děti je chystaná soutěž opět výtvarného typu, která nese tentokrát název 
„Naše město očima dětí“. 

 



 

           
11. SRAZ STARÝCH

Ve Skalné 10.6.2017 od 10 hod.
Program :  
- výstava historických 
 
- výstava historických vozidel a motocyklů 
 
- výstava drobného zvířectva
 
- ve 13 hod. jízda historických traktorů po Skalné  

Pro návštěvníky bude zajištěno výborné občerstvení.

Součástí akce bude stánkový 
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11. SRAZ STARÝCH 

TRAKTORŮ 
 

Ve Skalné 10.6.2017 od 10 hod.
 

výstava historických traktorů a zemědělské techniky 

výstava historických vozidel a motocyklů  

výstava drobného zvířectva 

ve 13 hod. jízda historických traktorů po Skalné   

 

 
Pro návštěvníky bude zajištěno výborné občerstvení.

 

Součástí akce bude stánkový prodej farmářských produktů a rukodělných výrobků

           
 

Ve Skalné 10.6.2017 od 10 hod. 

 

Pro návštěvníky bude zajištěno výborné občerstvení. 

prodej farmářských produktů a rukodělných výrobků 
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Západočeské divadlo Cheb 

pá.12.5./Othello/10:00     čt.25.5./Podivný případ se psem/19:00 

so.13.5./PYGMALIÓN/19:00    pá.26.5./V osm u archy/10:00 

po.15.5./Cejch/19:30     so.27.5./Ženy na pokraji zhroucení/19:00 

st.17.5./Fimfárum/10:00    po.29.5./Jméno/19:30 

čt.18.5./Noc bláznů/19:00    st.31.5./Strach má velké oči/10:00 

pá.19.5./Pravda/19:00     Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 

so.20.5./Cyrano z Bergeracu/19:00   út.16.5./Ten, kdo utře nos/19:00 

ne.21.5./KÁŤA A ŠKUBÁNEK/15:00   čt.18.5./Ze světa muzikálu aneb MAMA MIA 

po.22.5./KÁŤA A ŠKUBÁNEK/ 8:30 + 10:00  út.23.5./Galavečer operetních melidíí a everygreenů  

út. 23.5./O PEJSKOVI A KOČIČCE/ 8:30 + 10:00 čt.25.5./Opera Divas – Divy Lásky a hudby 

st.24.5./ JMÉNO/ 19:00    út.30.5./Klíče na neděli/19:00 

 
 
 
 
 

Zcela nová kapitola letů, ve které posádka vesmír-
né lodi směřuje na vzdálenou planetu na druhé 
straně galaxie, která se zdá být zdánlivě rájem…  
Režie: R.Scott, Hrají: M.Fassbender, K.Waterston
Premiéra,122 min,USA,titulky,od 15let,vst.: 150 Kč

Květen 2017 CHEB

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.č.: 354437722 nebo v kině. Rezervované vstupenky si zakupte
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu před představením. Informace uvedené u titulu filmu jsou bez záruky. Změna programu vyhrazena. 

6. 5., sobota                                              od 13.30

7. 5., neděle                                              od 13.30

13. 5., sobota                                            od 13.30

14. 5., neděle                                             od 13.45

1. – 3. 5., pondělí – středa                       od 17.30

PIRÁTI Z KARIBIKU:
ALAZAROVA POMSTA – 2D

8. – 10. 5., pondělí – středa                     od 20.00

VETŘELEC: COVENANT

LEGO® BATMAN FILM - 3D

Kapitán Jack se ocitne tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů. Režie: J. Rønning, E.Sandberg, 
Hrají: J. Depp, G. Rush, O. Bloom, Javier Bardem 
Premiéra,120min.,USA,dabing,příst., vst.: 150 Kč

Dobrodružství LEGO Batmana a jeho ansámblu. 
Motto: „Buď vždy sám sebou“.  Režie: Ch. McKay
104 min.,USA, dabing, přístupný, vstupné: 170 Kč

od 20.00

11. – 14. 5., čtvrtek – neděle                    od 15.30

KRÁSKA A ZVÍŘE - 2D
Příběh Krásky, bystré, krásné a nezávislé mladé 
dívky, kterou ve svém zámku uvězní děsivé zvíře. 
Režie: Bill Condon, Hrají: E. Watson, D. Stevens,
123 min.,USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč

od 20.00

MIMI ŠÉF - 3D
Neobyčejné dítě, které nosí oblek a kravatu, mluví 
hlubokým hlasem a nemístně žertuje. Animovaná 
rodinná komedie. Režie: Tom McGrath 
97 minut, film USA, dabing, přístupný,vst.: 170 Kč

PŘÍŠERKY POD HLADINOU - 3D
O životě v r. 2100 v hloubce oceánu a bez lidí. 
Podivuhodný animovaný příběh o přátelství a obje-
vování. Režie: J.S.Gurpide,  Hudba: F. Velázquez 
Premiéra, 92 minut, Sp, dabing,příst., vst.: 170 Kč

THE CIRCLE
Největší high-tech společnost, kde neexistuje pro-
blém.Lze se z této společnosti vymanit? Sci-Fi.
Režie: J. Ponsoldt, Hrají: E. Watson, T. Hanks,
Premiéra,90min.,USA,titulky,od 12let,vst.: 145Kč

4. – 7. 5., čtvrtek – neděle                       od 15.20

STRÁŽCI GALAXIE VOL. 2  - 3D
Dobrodružství party superhrdinů, kteří se vydávají
až na samé hranice kosmu. Nový Marvel hit…
Režie: J.Gunn, Hrají: Ch.Pratt, Z.Saldana,V.Diesel
Premiéra,137min., USA,dabing, příst.,vst.: 175 Kč

ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE – 3D

Šmoulové na stopě objevu největšího tajemství 
šmoulí historie! Animovaný film pro celou rodinu. 
88 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 170 Kč

KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI

ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE – 2D

Šmoulové na stopě objevu největšího tajemství 
šmoulí historie! Animovaný film pro celou rodinu. 
88 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 145 Kč

ŠPUNTI NA VODĚ

ZAHRADNICTVÍ:
RODINNÝ PŘÍTEL

Rodinný portrét  o věrnosti a touze, vině a lásce,
ale také o odchodech a návratech. 1. díl české tri-
logie. Režie: Jan Hřebejk, Hrají: A. Geislerová, 
O. Sokol, J. Macháček, M. Finger, K. Melíšková
130 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

27. 5., sobota                                           od 13.45

28. 5., neděle                                           od 14.00

Jedna řeka, dva dny, tři tátové a sedm dětí. To je 
nová rodinná a hlavně česká komedie. Režie: Jiří 
Chlumský,Hrají: H.Čermák,A.Polívková,Vilhelmová, 
83 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 145 Kč

MIMI ŠÉF - 2D
Neobyčejné dítě, které nosí oblek a kravatu, mluví 
hlubokým hlasem a nemístně žertuje. Animovaná 
rodinná komedie. Režie: T. McGrath 
97 minut, film USA,dabing, přístupný, vst.: 145 Kč

od 17.40

od 20.15

8. – 10. 5., pondělí – středa                      od 17.30

Originální komedie sršící černým humorem, balkán-
skou náladou i něhou. Filmový hit Febiofestu.
Režie: M.Radovic, Hrají: L.Ristovski, M.Karanović
Premiéra,85min.,Sr/Cho,titulky,od 12let,vst.:145Kč

DENÍK STROJVŮDCE

LADY MACBETH - předpremiéra
Anglický venkov roku 1865. Navzdory manželství
z rozumu a bez lásky se svéhlavá mladá žena 
rozhodne určit svůj vlastní osud. Režie: William 
Oldroyd, Hrají: F.Pugh, C.Jarvis, P.Hilton, N.Ackie,
Premiéra, 89min.,GB, titulky od 12 let, vst.: 145 Kč

STRÁŽCI GALAXIE VOL. 2  - 2D

od 18.00ZAHRADNICTVÍ:
RODINNÝ PŘÍTEL

od 20.15

Artuš, oloupený o právo prvorozeného syna vůbec 
netuší, kdo ve skutečnosti je. Když se mu ale po-
daří vytáhnout meč z kamene,musí vzít na vědomí 
svůj skutečný původ. Režie: Guy Ritchie, Hrají: 
Charlie Hunnam, Jude Law, Àstrid Bergès-Frisbey, 
Premiéra,126min.,GB,titulky,od 12 let, vst.: 150 Kč

15. – 17. 5., pondělí – středa                    od 17.30

KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI – 3D

18. – 21. 5., čtvrtek – neděle                   od 16.00

od 17.45ZAHRADNICTVÍ:
RODINNÝ PŘÍTEL

20. 5., sobota                                             od 14.00

21. 5., neděle                                             od 14.00

LEGO® BATMAN FILM - 2D
Dobrodružství LEGO Batmana a jeho ansámblu. 
Motto: „Buď vždy sám sebou“.  Režie: Ch. McKay
104 min.,USA, dabing, přístupný, vstupné: 145 Kč

22. – 23. 5., pondělí – úterý                      od 17.30

CUKY LUKY
Slovenská komedie o novodobých zlatokopkách,
které mají trochu mimostředné vize o běžném světě. 
Režie: K. Janák, Hrají: P. Polnišová, Z. Šebová,
Premiéra, 112 min., Sk, přístupný, vstupné: 145Kč

24. 5., středa                                             od 20.00

VETŘELEC: COVENANT

25. – 28. 5., čtvrtek – neděle                   od 16.00

PŘÍŠERKY POD HLADINOU - 2D

od 17.45

od 20.00PIRÁTI Z KARIBIKU:
SALAZAROVA POMSTA – 3D

Premiéra,120min.,USA,dabing,příst., vst.: 175 Kč

KRÁSKA A ZVÍŘE - 3D
Příběh Krásky, bystré, krásné a nezávislé mladé 
dívky, kterou ve svém zámku uvězní děsivé zvíře. 
Režie: Bill Condon, Hrají: E. Watson, D. Stevens,
123 min.,USA, dabing, přístupný, vstupné: 170 Kč

MIMI ŠÉF - 2D
Neobyčejné dítě, které nosí oblek a kravatu, mluví 
hlubokým hlasem a nemístně žertuje. Animovaná 
rodinná komedie. Režie: Tom McGrath 
97 minut, film USA, dabing, přístupný,vst.: 145 Kč

29. – 31. 5., pondělí – středa                    od 17.30

PUTOVÁNÍ TUČŇÁKŮ:
VOLÁNÍ OCEÁNU

Příběh malého tučňáka, připravujícího se na svou 
první cestu k moři . Natočeno nejmodernějšími 
technologiemi. Režie: Luc Jacquet, Dokumentární
film pro celou rodinu.
Premiéra, 82min.,F,dabing  přístupný, vst.: 145 Kč

od 20.00

Dobrodružství party superhrdinů, kteří se vydávají
až na samé hranice kosmu. Nový Marvel hit…
Režie: J.Gunn, Hrají: Ch.Pratt, Z.Saldana,V.Diesel
Premiéra,137min., USA, dabing, příst.,vst.: 150 Kč

Premiéra,126min.,GB,titulky,od 12 let, vst.: 175 Kč

O životě v r. 2100 v hloubce oceánu a bez lidí. 
Podivuhodný animovaný příběh o přátelství a obje-
vování. Režie: J.S.Gurpide,  Hudba: F. Velázquez 
Premiéra, 92 minut, Sp, dabing,příst., vst.: 145 Kč

Posádka vesmírné lodi směřuje na vzdálenou 
planetu na druhé straně galaxie. Režie: R.Scott, 
Hrají: M.Fassbender, K.Waterston, Danny McBride, 
Premiéra,122 min,USA,titulky,od 15let,vst.: 150 Kč

RYCHLE A ZBĚSILE 8
Milovníci vůně škvařících se pneumatik a benzínu
si tentokrát přijdou na své. Nový a ještě zběsilejší 
film. Režie: F.Gray, Hrají: V.Diesel, D.Johnson, 
Jason Statham, Charlize Theron, Kurt Russell
136 minut, USA, titulky, od 12let, vstupné: 145 Kč

Rodinný portrét  o věrnosti a touze, vině a lásce,
ale také o odchodech a návratech.Režie:J.Hřebejk, 
Hrají: A.Geislerová,O.Sokol,J.Macháček, M.Finger
130 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

PIRÁTI Z KARIBIKU:
SALAZAROVA POMSTA – 2D

Premiéra,120min.,USA,dabing,příst.,vst.: 150 Kč

od 20.00

Rodinný portrét  o věrnosti a touze, vině a lásce,
ale také o odchodech a návratech.Režie:J.Hřebejk, 
Hrají: A.Geislerová,O.Sokol,J.Macháček, M.Finger
130 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

od 20.00

24. 5., středa                                             od 17.30

VETŘELEC: COVENANT
Posádka vesmírné lodi směřuje na vzdálenou 
planetu na druhé straně galaxie. Režie: R.Scott, 
Hrají: M.Fassbender, K.Waterston, Danny McBride, 
Premiéra,122 min,USA,titulky,od 15let,vst.: 150 Kč

PIRÁTI Z KARIBIKU: ALAZAROVA
POMSTA – 2D - předpremiéra
Kapitán Jack se ocitne tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů. Režie: J. Rønning, E.Sandberg, 
Hrají: J. Depp, G. Rush, O. Bloom, Javier Bardem 
Premiéra,120min.,USA,dabing,příst., vst.: 150 Kč
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Sedlecký kaolin, a.s., Božičany 

provoz Velký Luh u Skalné 
 

hledá zaměstnance na pozici 
strojník - dělník v úpravě surovin 

 
nástup květen – červen 2017 

kvalifikace: strojnický průkaz (kolové nakladače, VZV) 
1směnný provoz (perspektivně 2směnný) 

pracovní doba 6 - 14.30 hod. 
 

Kontakt: 
Lukáš Koška, vedoucí provozu ve Velkém Luhu 

tel. 739 912 159 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory  
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-

mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 5.dni daného měsíce • vyšlo 15.března 2017 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 
 
 
 
 

 
 
  


